\みんなでつく3う!!/ COOL CHOICE 紙芝居

みんなが 環境問題 や COOL CHOICE について 楽しく学べる 紙芝居を一緒に考えてみよう!

クール チョイス ちきゅうおんだんか みらい まも こうどう ごろどう でる COOL CHOICE」とは、地球温暖化から未来を守るためのエコな行動のこと。この行動を広めるために、 しずおかし、しみず 静岡市と清水エスパルスが、エスパルスのパルちゃんも登場する紙芝居を作り、エスパルスがコラボしている まつばら か か かみしばい つく かんきょうもんだい みらい こ つた 松原ミホさんがイラストを描きます! みんなで紙芝居を作り、環境問題について未来の子どもたちに伝えていきましょう。



SNSを中心に、清水エスパルスを応援する漫画やイラストを発信。2021年からエスパルスとの こうしま 公式コラボがスタート。エスパルスのグッズイラストやLINEスタンプなどを手がけている。

かんせい かみしばい しない えんとう はいふ しずおかし かんきょうきょういくじぎょう かつよう ※完成した紙芝居は、市内こども闌等に配布します。また、静岡市とエスパルスの環境教育事業にて活用します。

「温暖化から地球を守るためのアイデア」「みんなで取り組めるエコな行動」を 『パルちゃんを使ったイラスト』で表現してください!

静岡市内の小学生(1人1作品まで)※旅纂作品はオリジナルで業業績のものに願ります。

裏面の応募用紙に必要事項をご記入のうえ、以下の送り先まで、郵送またはFAXにてお送りください。

送り先 〒420-8602 静岡市葵区追手町5番1号

しずおかし やくしょ かんきょうきょくかんきょうそう か しきょう すいしんがかり しずおかちょうしゃしんかん 静岡市役所 環境局 環境創造課 グリーン事業推進係(静岡庁舎新館13階) TEL, 054-221-1077 FAX, 054-221-1492

おうぼしめきり応募締切

2023年9月8日益必差



グランプリ営 4名

ご応募いただいたアイデアを ※1作品1ページ掲載



準グランプリ賞 4名

ふくすうさくひん けいさい けいしき まつばら 複数作品を1ページに掲載する形式で、松原ミホ さんがアイデアを紙芝居にイラスト化します。



エスパルスのホームゲームチケットや オフィシャルグッズをプレゼント!





※画像はイメージです。

未来のために、いま選ぼう。



🕶 静岡市 🗙 S-PULSE 私たちは COOL CHOICE を推進しています。









CO2などの温室効果ガスの排出量削減のために、脱炭素 社会づくりに貢献する「製品への買換え」、「サービスの利 用」、「ライフスタイルの選択」など、温暖化対策に資する あらゆる「賢い(クールな)選択 |を促す国民運動



STOP!温暖化アプリ「クルポ」 のポイントをプレゼント!



クルポアプリのダウンロードはこちらから▲













みんなでつく3う!! COOL CHOICE 紙芝居 応募用紙

うきず 清水エスパルスのマスコット・パルちゃんが「温暖化から地球を守るため」にエコな行動に取り組んでいる様子をイラストで描いてみよう!

きにゅうらん **記入欄**

みんなが描いたえを松原さんがイラスト化するよ! えるの上手さではなく、アイデアで賞を選ぶから ぜひ挑戦してみてね!



名 前	ふりがな	ペンネーム		がくねん 学年 ねんせい 年生
じゅう しょ 住 所	∓ −	でん ゎ ぱんごう 電話番号	_	_
		がっこうめい 学校名		
イラストの 説明				

イラストの描き方〈松原ミホさんのお手本〉



【説明】使い捨てのペットボトルではなく、なるべく水筒を持ち歩きます。



【説明】使っていない部屋の電気はこまめに消します。

イラストのモデル [パルちゃん]を知ろう!!

静岡市をホームタウンとするプロサッカーチーム「清水エスパルス」の公式マスコット。エスパルスとサポーターを結ぶ架け橋となるように願い、「友達(パル)」の語源から名付けられました。

すの羽は現代版羽衣をモチーフにしており、フィールドを素早く飛び回る選手の姿を象徴としています。



応募の 前に

COOL CHOICE 紙芝居の応募を通じて、 きもかっちんだんか たい 地球温暖化に対する気持ちは変わりましたか?

あてはまる芳に✔チェックしよう!

強くなった 変わらない

こちらもぜひ 〇をつけてね!

setゅうおんだんか ぼうし 地球温暖化防止のための国民運動 COOL CHOICEに参加します!





〒420-8602 静岡市葵区追手町5番1号 静岡市役所 環境局 環境創造課 グリーン事業推進係 (静岡庁舎新館13階) TEL. 054-221-1077 FAX. 054-221-1492

注意事項

・応募作品の著作権は主催者に帰属します

・応募作品は返却いたしません。また一部修正、補作する場合がございます。 ・ご記入いただいた個人情報は、当事業目的にのみ使用させていただきます。

主催 静岡市・㈱エスパルス